



# РАДУГА ТАЛАНТОВ

## Путь дорожка фронтальная

Краевой автопробег «Эх, путь-дорожка фронтальная», посвященный 79-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне доехал и до города-курорта Железноводска.

На главной площади перед администрацией развернули Знамя Победы площадью более 200 квадратных метров. Коллектив «Дома детского творчества» ежегодно

активно принимает участие в данной акции.

Впереди самый главный праздник нашей страны и мы помним, мы гордимся!

История России богата знаменательными событиями. Во все времена героизм, мужество воинов России, мощь и слава русского оружия были неотъемлемой частью величия Российского государства.



## Май 2024

В этом номере:

Путь дорожка фронтальная.....стр.1

9 мая в объединении «Живые камни».....стр.2

День Победы.....стр.2

День детских общественных объединений.....стр.3

Безопасные каникулы.....стр.4

Лети, лети, воздушный змей!.....стр. 5

## 9 мая В объединении «Живые Камни»

9 мая – один из самых главных праздников нашей страны, день Великой Победы. Это день победы советского народа над фашизмом, такое нельзя забывать! Вот и обучающиеся объединения «Живые камни» в честь этого праздника вспомнили и о тех, кто в наши дни воюют за свободу и правду, как когда-то воевали

и их деды и прадеды. И подготовили для них открытки, расписали вырубки из соленого теста. Добавив пожелания о скорейшей победе, что бы те, кто сейчас защищают границы нашей Родины получили капельку тепла и обязательно вернулись с Победой!



## День Победы

История России богата знаменательными событиями. Во все времена героизм, мужество воинов России, мощь и слава русского оружия были неотъемлемой частью величия Российского государства.

9 мая 1945 года навеки вписано в историю как триумф нашего единого советского народа, его сплочённости и духовной

мощи, подвига на фронте и в тылу.

День Победы близок и дорог каждому из нас. В России нет семьи, которую бы не опалила Великая Отечественная война. Память о ней не меркнет. Мы гордимся непокорённым, доблестным поколением победителей, тем, что мы их наследники, и наш долг – хранить память о тех, кто сокрушил врага.



# День детских общественных организаций

19 мая - День детских общественных объединений и организаций. Как и многие памятные даты, этот праздник имеет свою историю еще со времен советского периода и ранее назывался Днем пионерии. Этот замечательный праздник символизирует дружбу участников детского общественного движения и важность взаимопонимания между детьми и взрослыми.

В зале Дома детского творчества собрались ветераны пионерского движения, советники по воспитанию, педагоги и учащиеся школ города.

В теплой и дружеской обстановке новые

участники «Пионерского движения» и "Движения первых", активисты и патриоты нашей страны, были приняты в ряды общественных организаций России. Их старшие наставники провели церемонию принятия, повязав пионерам галстуки, а участникам «Движения Первых» вручив почётный значок с символикой Российского движения детей и молодежи Первичного отделения Российского движения детей и молодежи.

Также в лучших традициях пионерской организации были подведены итоги конкурса "Законы дорог уважай" и награждены лучшие команды.



# Безопасные каникулы



## БЕРЕГИСЬ СОЛНЦА

Почувствовав себя плохо – переместись в тень, обмахивайся чем-нибудь, как веером, пожалуйся родителям на недомогание.

Категорически запрещается долго находиться на солнце, особенно с 12 до 15 дня.



## НЕ КУПАЙСЯ ДО ПОСИНЕНИЯ

Замерз – выходи из воды и грейся: хорошенько вытрись полотенцем, завернись во что-нибудь теплое и съешь конфетку.



## ПОМОЩЬ УТОПАЮЩИМ

Друг наглотался воды – перекинь его через колено лицом вниз и похлопай по спине.

Не помогло – немедленно звони 03!



Помни, купаться можно только на оборудованных пляжах, там есть медицинские сотрудники и спасатели.



Береги голову, колени и локти, катаясь на роликах и велосипеде – надевай защиту.



Получил ссадины – промой их, обработай антисептиком, наложи стерильную повязку.



Ушибленное место опухло и покраснело/почернело – немедленно отправляйтесь вместе с родителями в травмпункт.



Погулял в лесу – осмотри себя. Нашел клеща, не доставай сам – сообщи об этом родителям и вместе обратитесь немедленно в травмпункт.



## НЕ РАЗГОВАРИВАЙ С НЕЗНАКОМЦАМИ

К тебе обратился незнакомец – сделай вид, что не услышал. Будь на виду: не пытайся скрыться в гаражах, на пустырях и других безлюдных местах.

# Лети, лети, Воздушный змей!

Воздушный змей - первый летательный аппарат тяжелее воздуха, который изобрели люди. Родина его - Китай. Первые воздушные змеи появились несколько тысячелетий тому назад. Изготавливались они из бамбука и шёлка. Им придавали форму бабочек, жуков, рыб, но самой излюбленной формой был дракон - сказочный крылатый огнедышащий змей, считавшийся в Китае символом власти и благополучия, отсюда, по-видимому, и название этого летательного аппарата. Воздушные змеи с привязанными к ним цветными фонариками и ракетами были и остаются обязательной принадлежностью китайских народных праздников и гуляний.

Из Китая воздушные змеи распространились в Азию, позднее в Европу, в Америку, Австралию и некоторые другие страны. Начиная с 1890 годов и в течение последующих 40 лет, конструкция воздушного змея послужила инструментом для проведения метеорологических исследований для определения скорости ветра, температуры воздуха, барометрического давления

и влажности, исследования природы молний и атмосферного электричества. С помощью фотоаппаратов, подвешенных к воздушным змеям, проводились аэросъёмки местности.

Воздушный змей, несомненно, сыграл свою роль в истории авиации. Но с развитием авиации интерес к нему ослабел. Постепенно он перешел в разряд игрушки и/или предмета для конструирования.

Последнее десятилетие появился класс спортивных змеев для экстремальных видов спорта. Эти воздушные змеи рассчитаны на гораздо большие нагрузки по сравнению с игровыми и имеют больший размер. Но, по большому счету, они подчиняются тем же законам, что и игровые.

Воздушный змей - замечательная развивающая игра. Изготовление и запуск воздушных змеев с одной стороны - детская забава, привлекающая к себе людей всех возрастов, с другой - увлечение, способствующее развитию наблюдательности, смекалки и творческого потенциала.



# Над этим Выпуском работали:

Педагог - организатор  
Дроздова А.С.,  
Педагог дополнительного образования  
Спиридонова Ю.А.

Вы можете связаться с нами  
для уточнения информации о работе  
Дома детского творчества  
следующими способами:

1. Обратиться по адресам: г. Железноводск, ул. Ленина, д.55, 4 этаж  
г. Железноводск, ул. Октябрьская, д. 57  
г. Железноводск, ул. Энгельса, д. 62
2. Позвонить по телефонным номерам: 8 (87932) 3 - 21 -74,  
8(87932) 4 - 12 - 95
3. Написать на адрес электронной почты: [ddt\\_zel@mail.ru](mailto:ddt_zel@mail.ru)

Наш адрес в сети Интернет: [ddt-zel.kmvschool.ru](http://ddt-zel.kmvschool.ru)

Наша страничка в VK



Мы всегда рады Вам!